

900多名考生报名春季高考

枣庄十六中北校是全市唯一考点

本报枣庄5月17日讯(记者 杨霄) 17日,记者从枣庄市教育局招生办获悉,5月19日至20日2012年全省春季高考开

考,而此次春季高考报名的考生仅有900余人,全市设置唯一考点在枣庄十六中北校。

由往年只针对中等职业学校的对口高职考试演变而来。今年春季高考,允许普通高中报考,并允许参加春夏两季高

考,使得一部分考生具有两次高考机会。我市共有900余人报名,考试分5月19日(周六)和5月20日(周日)两天,其中19

日9:00至11:30考语文;15:00至17:00考专业理论基础;20日9:00至11:00考数学;15:00至17:00考专业实践基础。总

分为700分,不再统考外语。考生须提前到市中区招生办领取准考证,并按照准考证上的要求执行。

油墨香饱含浓浓爱意

“万卷图书城”捐700本爱心图书

本报枣庄5月17日讯(记者 崔维成) 本报发出为贫困小学的学生们捐赠书籍的号召后,得到了很多市民的积极响应。17日下午,市中区万卷图书城捐出图书700册。

“我前两天看到齐鲁晚报要建爱心图书室的报道后,就想为贫困小学的孩子们做点事情,这两天就从我们书店挑选了这些适合小学生们看的课外书,希望能帮到他们。”17日下午,市中区兴安街万卷图书城的老板毕玉玲向本报在枣庄的图书收集点送来了700册图书,大都是科普百科之类的图书以及一些作文选。

毕玉玲告诉记者,她曾多次看到一些农村的小学生带着家长去她们书店看书,然而当孩子们看中了某一本书后,家长却经常因为图书的价格较高而不给孩子买。“当时我就觉得挺心酸的,就告诉孩子们的家长们,如果他们给孩子买孩子们看中的图书,我会给他们打折。然而即使这样,一些家长还是不给孩

子买书。”毕玉玲无奈地告诉记者。“如果还需要,你们再联系我,我们书店还可以再捐出一些图书。”毕玉玲笑着说,她会继续关注贫困小学的孩子。

如果您家里有很多适合孩子读的图书,如果您想献出自己的爱心,可以与我们联系。如果有企业、单位或社会爱心组织愿意捐赠“爱心图书室”,也可联系我们。我们将把热心市民捐赠的图书汇集起来,为缺少图书的孩子们建立“爱心图书室”。

捐书范围:故事类、科普类、文艺类、工具书等健康向上、知识性强,适合中小学生学习阅读的图书,新书旧书皆可(教科书、杂志除外),图书应为最新出版图书,书页未有缺少、污损和较严重的涂画等。

捐书地点:市中区振兴路16号正亿假日酒店三楼齐鲁晚报·今日枣庄编辑部。

联系电话:18264263141, 06328881006



爱心人士把书送到本报编辑部。本报记者 武春澍 摄

市中区举行残疾人招聘会 求职者现场秀手艺

本报枣庄5月17日讯(记者 杨霄 通讯员 贾庆)

5月17日,由枣庄市市中区人社局举办的2012年促进残疾人就业专场招聘会在市中区人才市场举行。在招聘会现场,不少求职者现场展示手艺,推销自己。

据了解,本次招聘会共有45家单位参与,均是具备法人资格、劳动用工规范、企业信誉良好、有残疾职工岗位需求和遵守国家法律法规政策的企、事业单位,涉及会计、车间操作工、库管、刺绣工、缝纫工、保洁员等各行各业。不少单位为此次招聘会上的求职者开出的条件也是相当优惠,公

司包食宿,同时还有定点班车接送职工,在工作期间不需要押金,不扣押工资,同时也不需要抵押任何证件等。

记者在现场发现,有不少是腿脚不灵便的求职者,他们倾向于选择一些工序简单且活动量小的工作,像会计类、手工类、库管等工作,而聋哑求职者主要是做一些缝纫工。记者看到很多手工编织单位有不少应聘者,招聘单位要求应聘者现场进行手工编织,不少求职者当场展示自己的手艺。一位负责招聘的工作人员告诉记者,由于他们单位所提供的手工编织活比较简单,

适合人群很广。“只要是眼不太花,手比较灵活都可以做这些工作,像这种小的手提包,加工一个成品大约可以赚到2元多,干熟练的人一天能做个二三十个。而我们主要进行的是半成品加工,就像流水线作业一样,每一道工序都很简单的。”记者在现场询问了几家手工编织的单位,了解到小包一般手工费在2元左右,大包在10元左右,坐垫编织一般是8至9元,草帽编织则是20至30元不等的加工费。

据统计,此次招聘会共有500余人次进场洽谈,共提供就业岗位1685个,其中当场达成初步就业意向302人。

四十多分钟 等来一辆公交车

本报枣庄17日讯(见习记者 张旋) 近日,不少市民反映在市中区等公交车的时候经常遇到半个多小时等不到公交的情况。随着天气逐渐炎热,在烈日下苦等公交使许多市民苦不堪言。17日,家住台儿庄区的胡先生向记者反映,他更是足足等了45分钟才等到一辆11路公交车。

据了解,胡先生家住台儿庄区,而工作地点却在枣

庄市市中区。胡先生介绍说,他每次都乘坐BRT在客运换乘站下车,然后改乘11路到工作地点。近日,他发现等待11路公交的时间越来越长,给他造成了很大的麻烦。“换乘中心附近就有11路站点,本以为很方便就可以改乘公交车了,没想到足足等了45分钟才来了一辆广场方向的11路车。”胡先生抱怨说。

针对此事记者咨询了枣庄公交公司,据工作人员介

绍,目前由于君山路修路导致部分公交车只能绕道行驶,因而造成了公交间隔时间较长的现象。工作人员表示,由于目前交通压力较大,公交公司相关领导已经在公交线路上,随时按情况调动车辆,以方便市民出行。

据公交公司的工作人员介绍,11路公交车每10分钟一班。但不少市民表示公交晚点情况经常出现,最好能够缩短公交间隔时间。

TAISHAN 泰山啤酒

家庭配送热线: 400 0407 999

越活越新鲜

因为含酵母,所以活啤酒; 因为活啤酒,所以最新鲜。

泰山原浆啤酒 YUAN JIANG

净含量: 720ml